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CAPL n°2 : Avancement au grade de contrôleur principal

La CAPL n°2 (formation restreinte) portant sur l’élaboration du tableau d’avancement au grade de contrôleur principal année 2003 a été réunie le mardi 24 septembre 2002.

L’élu CFDT a demandé un bilan de l’avancement au titre de l’année 2002 en faisant remarquer que sur 65 agents en ligne(dans la plage d’appel statutaire, PAS), 7 figuraient dans la zone prévisible de sélection (ZPS=8e éch au 01/01/98) et seulement 4 étaient sélectionnés en CAPN, soit 6,15%.

Le dernier inscrit au choix normal détenait une ancienneté du 01/10/97 dans le 8ème éch de contrôleur 1ere classe et une note de 18,25 gestion 2001. 

Au titre de l’année 2003, la probabilité de promotion est jugée quasiment nulle à défaut d’une estimation des possibilités offertes en 2003.

6 contrôleurs de 1ère cl., 8 avec rang antérieur au 01/04/98 sont proposés dont 5 au choix normal et 1 au bénéfice de l’âge ( nouvelle modalité ).

►Vote sur les propositions de l’Administration :

7 Pour ( 4 parité administrative.+ 2 SNADGI CGT + 1 SNUI )

1 Contre ( SNI CFDT ), en précisant qu’il s’agit d’un vote contre le tableau proposé et non d’un vote contre la promotion possible des agents. (Cf. explication de vote au verso).

►Vote sur la proposition des 3 OS, soit avancement de tous les agents figurant dans la PAS :

4 Pour ( OS ) et 4 Contre ( Administration )

Explication de vote : Tableau d’avancement au grade de contrôleur principal 

La CFDT renouvelle son opposition au système actuel d’avancement aux grades de contrôleur 1ère classe et contrôleur principal dans le corps B.

Elle revendique une carrière linéaire selon l’ancienneté et une accession automatique au grade supérieur dès que les conditions statutaires sont remplies.

Elle dénonce l’hypocrisie de la perspective de carrière dans la catégorie B souvent au cœur des réformes et mal considérée.

S’agissant de l’avancement au grade de contrôleur principal au choix normal, 60 contrôleurs de 1ère cl. Figurent dans la plage d’appel statutaire (PAS) et seulement 5 dans la zone prévisible de sélection 5ZPS). Le taux local de sélection est de 8,33% et il est probable qu’il n’y ait aucun promu final en CAPN si la coupure 2003 égale la coupure 2002 (8èm e échelon ce contrôleur 1ère cl. au 01/10/1997).

La CFDT ne peut admettre l’incidence négative sur les rémunérations d’agents du cadre B en droit statutaire d’attendre mieux et eu égard à leur plus grande qualification.

 Elle vote contre le tableau d’avancement proposé (5 agents en ZPS) et non contre la promotion possible de ces 5 agents et propose le vote global de tous les agents remplissant les seules conditions statutaires. (60 agents de la PAS).
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CAPL n°2 : Liste d’aptitude de C en B

La CAPL n°2 portant sur la liste d’aptitude de C en B s’est tenue le lundi 14 octobre 2002.

16 agents figurent sur la liste des candidats dont 4 classés excellents, 2 exceptionnels et 10 non retenus.

Les élus CFDT ne siègent pas pour légitimer la promotion au mérite mais pour défendre les dossiers et ont réaffirmé leur demande de suppression de la liste d’aptitude et son remplacement par un examen professionnel.

La parité administrative a assuré à plusieurs reprises reconnaître les mérites de tous les candidats mais être tenu par des quota à ne présenter qu’une partie d’entre eux en « exceptionnels ». Les critères retenus demeurent flous malgré les demandes réitérées des élus CAPL.

Un des critères pour avoir le Profil des agents classés « exceptionnels » : être âgés de 45 à 55 ans (avant, « ils sont trop jeunes et doivent passer des concours, après ils sont trop anciens et ne sont plus « rentables » »). Ceci est-il acceptable et ne se trouve-t-on pas dans une dérive grave d’un système débilitant ?

Seule satisfaction : sur proposition de la parité administrative un agent excellent a été « promu » exceptionnel . Les élus CFDT, défenseurs de ce dossier lors de la CAPL 2 du 9 novembre 2001 ont voté pour.

A la veille d’une promotion au mérite plus élargie (notre ministre Monsieur MER se fait le chantre du mérite individuel) , il apparaît indispensable de dénoncer ce système de sélection arbitraire et subjectif.

Nota : Seuls sont examinés en CAPN les agents classés exceptionnels.

En 2002 sur 25 600 agents C remplissant les conditions statutaires, 160 ont pu bénéficier de la promotion.
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