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CTPL du 6/3/2003

FORMATION

Parité administrative : MM Guiter/Loustaunau/Flamicourt/Augier/SOUNAC

Parité syndicale : MM Dupuy ( CFDT )

                               MM Abénia/Demabre/Lagayette/Tillo ( FO )

( Approbation du PV du CTPL du 28/01/2003

Avant de commencer, il s’agissait de valider le procès-verbal destiné à la CP, sensé traduire le précédent CTPL du 28 janvier. Ce procès-verbal a soulevé plusieurs observations qui ont été énumérés par la parité syndicale, et notamment l’implantation par grade des postes redéployés et des créations .L’administration a affirmé en tenir compte lors de la nouvelle rédaction.

Son approbation interviendra au prochain CTPL 

( Bilan de la formation 2002
Le bilan 2002 ( 15 formations réalisées dans le département ) est en diminution par rapport à l ‘année précédente, 2001. L’administration l’explique par l’effort considérable effectué pour la formation euro en 2001.

( Prespectives 2003

Pour les années à venir, l’administration entend préparer l’arrivée de l’application Hélios qui demandera un gros effort de formation afin de ne pas rater la bascule DDPAC => Hélios.

D’ici là, elle affirme disposer de 12 à 18 mois durant lesquels elle compte recentrer les formations sur « les métiers de base », ainsi que sur les fonctionnalités de Windows98 (très utile pour l’application Hélios). 

Ainsi, les effectifs de formateurs en provenance du réseau ont presque triplé . Actuellement une vingtaine de formateurs sont volontaires. Si ce chiffre paraît excellent pour la direction, il ne permettra pas toutefois de pallier les absences ponctuelles de ces formateurs.

Enfin, l’administration a mis en place une grille d’évaluation à l’issue de chaque session de formation.

Vote : Pour unanimement.


     Pour la CFDT, le formation est une chose essentielle. Les besoins en formation sont importants parmi les personnels qui sont sans cesse soumis à des modifications importantes de leurs conditions de travail sans que les formations soient dispensées à l’occasion de la livraison des matériels ou des modifications du dispositifs législatifs ou réglementaires. Les besoins sont énormes et les moyens sont largement en dessous des attentes du réseau et des agents. L’aspect budgétaire surtout au niveau départemental, a de graves conséquences les formations dispensées.

     La CFDT demande la création au niveau national de compte épargne formation (CEF), dans lequel l’agent disposerait d’un droit à formation égal à 10 % du temps de travail (soit environ 20 jours cumulables par an). Ce capital de jours de formation serait utilisé dans le cadre de la formation continue de l’agent (formation dispensée à la demande de l’administration et formation de son choix).

Il nous semble qu’il faut créer ce cadre concret qui permettrait d’atteindre les objectifs fixés (droit à la formation pour tous).

BUDGET

Parité administrative :MM Guiter/Loustaunau/Flamicourt/Augier/Sounac

Parité syndicale : CFDT : Guiet/Dupuy (suppléant)

                                FO : Abénia/Demabre/Lagayette/Tillo

( Budget 2002 

Quelques chiffres : Attribution totale 2002 : 1 662 191,75 Euros dont 175 382,47 Euros pour le budget de fonctionnement des PNC .

La CFDT demande des précisions quant au matériel acheté ( photocopieuse , fax , postes téléphoniques … ) et à sa destination L’administration le communiquera.à l’avenir 

Même demande pour les réparations diverses sur les systèmes de sécurité et d’alarmes. Peut-on en détailler les types par postes ? L’administration ne peut le faire dans l’immédiat, un état des lieux doit être fait.

L’administration nous indique que la CHS devrait prendre en charge la vérification électrique des postes comptables., ceci sur une période de 3 ans .

Nous demandons ensuite quelle est la situation des programmes immobiliers .

Grenade semble inachevé : certains travaux ne sont pas faits : Les toilettes sont toujours à l’extérieur et,le chauffage est défaillant .Pour l’administration, il s’agit d’un problème «  mairie » , mais le point sera fait avec celle-ci .

S’agissant de la TPM de Mont de Marsan … la situation n’a malheureusement pas évoluée … rappellons que ce dossier constitue l’un des points noirs du réseau !!

La CFDT a obtenu ,  un rendez vous avec Mr Labeyrie, Maire de Mont de Marsan , le   /  /2003 sur l’épineux problème des locaux de la TPM MdM. Les travaux avaient été déprogrammés en 2002. En 2003, celui ci nous a confirmé que seuls les travaux de sécurité étaient programmés  en 2003 .

Nous avons insisté sur l’urgence … le Maire nous a écouté , il ne nous a pas donné de certitude quant à une réfection globale des locaux., une réponse nous serait donnée rapidement !

Ce dossier n’aboutira que si la Direction locale se manifeste régulièrement auprés des services de la mairie : tout est prêt : le dossier est bouclé , la DGCP a donné son feu vert pour que le loyer couvre entièrement l’endettement ,éléments que nous avons rappelé  à Mr Labeyrie !!! 

En tant qu’organisation syndicale nous ne pouvons nous substituer à la Direction auprès du propriétaire qu’est la Mairie pour les relancer régulièrement. Ce n’est que comme cela selon nous que le dossier a une chance d’aboutir. Sinon il faudra bien trouver une solution sans passer par la mairie.

Quant à Aire sur Adour  … selon la Direction, tout va bien , le loyer est fixé , les travaux devraient démarrer … espérons le !!! .

( Budget 2003

Dotation 2003 : 1 597 208 Euros dont 182 260 Euros pour les PNC ( niveau de dotation 2002 reconduite ) .

L’administration nous a ensuite indiqué que La Poste allait augmenter ses tarifs, et que nous serions contraint de la mettre en concurrence pour les plis supérieurs à 100g pour faire des économies.

Economies toujours, avec la mutualisation des commandes de matériel. Papier Kraft, A4, rouleaux chiffriers, papier fax, imprimante, encre etc…

La CFDT a demandé à ce qu’une solution soit trouvée afin de mutualiser les parcours  « Banque de France » et courrier « PTT » pour les postes en résidence à Mont de Marsan et  Dax. L’administration a indiqué qu’une procédure était à l’essai avec la TPM MdM et la Banque de France. Elle allait voir  …Qu’elle voit rapidement !

En raison du manque de lisibilité du budget et de sa non sincérité ( une réduction est attendue en cours d’année ) , les OS ont voté contre les propositions .

Votes : CFDT contre

             FO Contre

             Administration Pour

( Question diverse

L’administration propose de prendre 2 ponts naturels en 2003 :

· Vendredi 30 mai

· Vendredi 26 décembre
Vote Favorable 
